

丰县报

2023年7月28日 星期五 农历六月十一

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



深刻把握新时代新征程新使命新理论
自觉用党的二十大精神统一思想和行动

丰县智能装备与机械制造产业链党建联盟成立

本报讯(融媒体记者 王锦飞 赵雯慧)为全面加强产业链党建工作,7月25日,徐州市产业链党建片区推进会暨丰县智能装备与机械制造产业链党建联盟成立大会在丰县经济开发区召开。

党建是引领产业链高质量发展的“牛鼻子”,是推动产业链固链补链延链的“主心骨”。成立丰县智能装备与机械制造产业链党建联盟,是加强党对非公企业领导的重要举措,也是丰县坚持“产业链发展到哪里,党建工作就跟进到哪里”的创新之举。通过党建联盟,联建县级机关单位将

紧扣链上企业需求,为联盟企业提供资金、技术、人才、信息等相关服务,赋能企业高质量发展,多维度打通服务企业渠道,推动智能装备与机械制造产业持续健康发展,实现“党建强、发展强”。

与会成员共同观摩了徐州江煤科技有限公司、徐州南普机电科技有限公司、徐州冠华机械制造有限公司3家联盟成员企业。

大会为丰县智能装备与机械制造产业链党建联盟揭牌,发布《丰县智能装备与机械制造产业链党建联盟章程(试行)》,同时为13家联盟成员企业授牌。

大会宣布第一任“链值会长”名单并发表“红盟引领·智‘创’未来”党建联盟品牌LOGO;县经发局、徐州东大钢结构建筑有限公司相关负责人进行交流发言;县税务局、县人社局、邮储银行丰县支行有关负责同志发布助企惠企政策。

会议对做好产业链党建联盟下一步工作,提出三点要求:一要提高党建联盟组织力,让产业链市场主体串起来。要抓组织强根基,抓党员强队伍,抓制度强规范,推动党的组织体系有效引领产业链发展;二要提升党建联盟凝聚力,让产业链发展动

能强起来。要深化思想认识、凝聚共识共为、强化品牌意识,实现“党建强、企业兴、产业稳”的新发展格局,推动产业链高质量发展见行见效,实现党建品牌引领产业品牌、党建合力壮大产业链条的良性效果;三要提升党建联盟服务力,让产业链集群效应活起来。要密切联系“做加法”、优化流程“做减法”、整合资源“做乘法”,找准服务切入点,积极作为、靠前服务,为产业链企业提供一流营商服务,为产业链企业叩开更优质服务、更佳体验、更快速度的发展之门。

本报讯(融媒体通讯员 龚严巍 张妹伟 王凤娟)

水域是水资源的主要载体,为深入贯彻落实《江苏省水域保护办法》,切实加强水域保护,发挥水域综合功能,改善水生态环境,江苏省水利厅在全省范围内组织开展了省级水域保护示范区建设试点工作,丰县作为7个水域保护示范区建设试点之一,针对沙土地区水域特点,采取切实可行的保护措施及实施工程,高位统筹推进,确保丰县水域面积不减少、功能不衰退。

经调查,丰县县域内共有县镇村三级河道及坑塘7257条(个),总长度4244.55公里。其中,区域性骨干河道3条、重要县镇村河道24条,水库1座,大沟85条,中沟326条,小沟2537条,坑塘4281座,全县水域总面积78.05平方公里,水面率5.38%。

丰县通过建立水域保护名录、完成水域保护规划、强化水域空间管控、规范水域用途管制、推进水域监测评估等创新水域保护体制机制,保障全县水域面积率不少于5.38%。

建立水域管护监管网格407个,明确水域管理主体责任,定格、定人、定责,实现横到边、纵到底、全覆盖。全面建成14个镇级污水处理厂并提标改造,同时完善494个村级污水处理设施,实现镇村污水应收尽收。

建立农村基层防汛预报预警体系,实现省市县镇4级视频联动,制定专项预案,成立城乡排水防涝应急专班,编制易淹易涝点应急处置工作方案及丰县水旱灾害应对流程图,全面落实24小时应急值班制度。

截至目前,丰县高质量完成河道综合整治4200公里,累计建成国家级示范河湖1条,省级幸福河湖3条,市级幸福河湖45条。通过实施城区水系连通工程,实现城区水体与外环水体有效衔接,有效促进水体循环、水环境提升,保障水域保护有效推进,初步形成“三水城环、四河八湖”的水网格局。



图片新闻

近年来,顺河镇在优化调整农业产业结构过程中,大力引进推广农业新技术、新品种,使其成为助力乡村振兴的新亮点。

盛夏时节,瓜果飘香。边庙村的葡萄大棚传来丰收的喜讯,沉甸甸的“维多利亚”葡萄挂满藤架,处处弥漫着浓郁果香。

因为品质好,葡萄虽然还处于上糖期,果

园就已经接到了不少订单。“我种了11亩葡萄,主要种植的是‘维多利亚’,这种葡萄个头大、甜而不腻,批发价每斤达到4—5元。”种植户贾付广经过摸索学习,如今已从葡萄种植的“门外汉”变成了“行家里手”,他坚持采用有机肥种植,按照优质管理模式进行管护,确保葡萄的口感和品质。

图/文 路硕 孔文静 孙微雪(实习)

首羡镇钢板弹簧“弹”出产业美好曲谱

本报讯(融媒体记者 王锦飞 赵雯慧)徐州银沃金属科技有限公司位于首羡镇荣泰工业园区,目前公司以生产电动车配件钢板弹簧为主,其产品不仅销售到全国各地,还远销东南亚、西亚等地区,受到用户的高度评价。

公司产品齐全,拥有等离子切割、热锻、截断冲孔、淬火、抛丸、浸涂等设备,形成了一条龙的生产线,产品质量可

控,可以满足不同客户的需求。车间经理刘强说:“我们严把产品质量,用优质产品擦亮产业名片,得到了广大客户的认可。可以这样说,我们丰县电动三轮车销售到哪里,我们的产品就能销售到哪里。”

据刘强介绍,公司生产的钢板弹簧所用的原材料为废旧火车钢轨及配件等,废旧火车钢轨都是高锰钢,该钢材具有韧性好和弹性好的特点,基于

公司在产品中所具有的工艺和涂装优势,其规模和产量同行业领先。

一个产业带动一方就业。

家住首羡镇的90后小伙渠高峰是徐州银沃科技有限公司的一名员工,他告诉记者,在公司工作已有半年,工资在六七千元,以前自己在外地务工,收入也不是太高,且和家人聚少离多,现在离家很近,又能照顾家人,对这份工作非常满意。

像渠高峰这样的员工不在少数,公司积极吸纳本地劳动力,提供大量岗位。公司目前在职工有近百人,为推动当地经济发展做出了积极贡献。

下一步企业将继续扩大生产规模,进一步提升产品质量,以产业振兴推动乡村振兴。

聚力产业兴县
护航实体经济

大沙河镇宗集村宗集获评“江苏省特色田园乡村”

本报讯(融媒体记者 王锦飞)近日,第十一批次江苏省特色田园乡村名单公布,其中,丰县大沙河镇宗集村宗集被命名为“江苏省特色田园乡村”。

本次共有72个村庄达到了《江苏省特色田园乡村评价命名标准》要求,被命名为“江苏省特色田园乡村”。

大沙河镇宗集村地处大沙

河镇东南3公里处,下辖高井、宗集、李老家、温庄4个自然村,村民小组6个,当地主要以果品(苹果、梨、设施桃)产业为主。

目前宗集村已形成了粮食、果品、蔬菜、畜牧、林业等五大支柱产业。

民生播报

主产区各类粮食企业累计收购小麦超3800万吨

人民日报讯 国家粮食和物资储备局最新发布数据:自6月夏粮进入收购旺季以来,主产区各类粮食企业累计收购小麦超3800万吨,完成预计旺季收购量的六成左右,日均收购量处于近年来较高水平。贸易企业积极采购、增建库存,小麦市场呈现购销两旺的良好局面。

1—6月全国新开工改造城镇老旧小区4.26万个

中国青年网讯 据住建部网站近日消息,2023年,全国计划新开工改造城镇老旧小区5.3万个,涉及居民865万户。根据各地统计上报数据,1—6月份,全国新开工改造城镇老旧小区4.26万个,惠及居民742万户,按小区数计开工率80.4%。

上半年全国12315平台为消费者挽回经济损失21.85亿元

央视网讯 市场监管总局日前公布统计数据显示,今年上半年,市场监管总局强化消费纠纷调解处置,开展全国消费投诉信息公示试点,全国12315平台接收投诉举报939.16万件,为消费者挽回经济损失21.85亿元。

两部门联合印发国家车联网产业标准体系建设指南

新华网讯 记者近日从工业和信息化部获悉,工业和信息化部、国家标准化委员会近日联合修订印发《国家车联网产业标准体系建设指南(智能网联汽车)(2023版)》,旨在为车联网产业提供框架更完善、内容更全面、逻辑更清晰的标准体系建设指南。

两部门印发中医馆服务能力提升建设标准和中医阁建设标准

中国青年网讯 为更好地指导并推动有条件的地方建设一批具有示范引领作用的基层医疗卫生机构中医馆、中医阁,国家中医药局综合司和国家卫生健康委办公厅近日印发《社区卫生服务中心 乡镇卫生院中医馆服务能力提升建设标准》和《社区卫生服务站 村卫生室中医阁建设标准》,并于25日公布。

江苏出台银行保险业支持粮食安全17条

新华日报讯 日前,国家金融监督管理总局江苏监管局联合江苏省农业农村厅印发《关于做好银行业保险业支持粮食安全工作的意见》,提出4个方面17条实施意见。《意见》强调:要围绕粮食产业链,重点支持种业高质量发展、农业基础设施建设、农业科技自立自强、季节性粮食生产、提升粮食仓储能力、粮食加工流通业做大做强、农业规模化生产和集约化经营等领域,为粮食产业链发展提供多元化、全方位的金融服务。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

